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ASSEMBLÉE NATIONALE
16ème législature

Pénuries de médicaments
Question écrite n° 14720

Texte de la question

M. Bruno Bilde interroge Mme la ministre du travail, de la santé et des solidarités sur les pénuries récurrentes de
médicaments que subissent les Français depuis de longs mois. Depuis la période de la pandémie de la covid-19
l'ensemble des départements français sont confrontés à des pénuries dans certains types de médicaments. Un
tiers des Français a été confronté à une pénurie de médicaments en 2023. Les prescriptions de ces
médicaments sont parfois vitales pour les patients. Les professionnels de santé dont les pharmaciens qui sont
en premières lignes doivent subir une situation pour laquelle ils sont démunis. Alors que le Gouvernement
assurait avoir tiré les leçons des graves défaillances dans l'approvisionnement des produits de santé pendant la
pandémie, la situation semble pire qu'antérieurement. Plus de 80 % des principes actifs de médicaments tels
que les antibiotiques ou les corticoïdes sont produits en Asie. La dépendance sanitaire de la France est
aujourd'hui dramatique et constitue un défi sanitaire majeur. Il lui demande quelles mesures le Gouvernement
entend prendre pour mettre fin à des graves difficultés d'approvisionnement et quelle politique il souhaite mener
pour enfin assurer la souveraineté sanitaire de la France.

Données clés

Auteur : M. Bruno Bilde
Circonscription : Pas-de-Calais (12e circonscription) - Rassemblement National
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 14720
Rubrique : Pharmacie et médicaments
Ministère interrogé :  Travail, santé et solidarités 
Ministère attributaire :  Santé et prévention 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 64230 janvier 2024
Question retirée le : 11 juin 2024 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/16/questions/QANR5L16QE14720
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA720822
/dyn/statistiques/16/question/taux-reponse?ministere=PO833677
/dyn/statistiques/16/question/taux-reponse?ministere=PO834740
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/16/questions/jo/jo_anq_202405.pdf

